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Otázka: V sobotu v predvecernych hodinach na verejnom priestranstve bola 
okoloiducimi zaregistrovana chovankyna CDR - Detskeho domova v Seredi, v tazko 
opilom stave. Dievca nebolo schopne komunikacie, pohybu a podla slov osoby 
volajucej na Mestsku Policiu samotne deti si s nou nevedeli poradit.  
Osoba sa snazila skontaktovat Detsky domov, no na internete zverejnene telefonne 
cislo nik nedvihal. Dieta nasledne skoncilo v nemocnici.  
Ziadame o odpovede na nasledujuce otazky: 
- su deti poucene ako sa spravat v krizovych situaciach, kde sa moze jednat o 
zachranu zivota? 
- Aky postup bude zvoleny v predmetnej veci voci akterom incidentu? 
- Povazuje zriadovatel za spravne, ze jediny telefonny kontakt zverejneny na toto 
zariadenie nik z kompetentnych nedviha? 
Riaditel CDR Jan Jankular sluzobny mobil ani v takto krizovej situacii nedvihal. Na 
zaklade urgencie po 24 hodinach sa vyjadril, ze svoje stanovisko poskytol 
zriadovatelovi a tam je ho potrebne ziadat. 
Na zaklade riaditelovej SMS ziadame preto o jeho zaslanie.  
- V publikovanom materiali sme konstatovali zadokumentovany stav a kritizovali sme 
nulovu komunikaciu zo strany zariadenia, voci obcanom aj mediam. Riaditel CDR 
Jankular medium verejne obvinil z  protikampane spustenej proti nemu a to napriek 
tomu, ze NIKDE v materiali nie je ani slovom spomenuta jeho kandidatura na post 
primatora, ktora je jeho sukromnou vecou. A podla nas nesuvisiacov s jeho pracou, 
vedenim CDR a predmetnej udalosti. Riaditel Jankular na socialnej sieti sa k tomuto 
polutovania hodnemu a nestastnemu pripadu vyjadruje s pozicie kandidata na 
primatora, cim pripad zneuziva vo svojej kampani. Povazuje vedenie UVSR za spravne 
ze riaditel prislusneho CDR kona takymto sposobom? Nemal by riaditel vystupovat 
navonok profesionalne s striktnym odlisenim svojich politickych aktivit od jeho 
mimoradne zodpovednej prace v zariadeni ktoreho ste zriadovatelom? (dokaz v 
prilohe). 
- Moze sa riaditel k svojej cinnosti a k dianiu v zariadeni vyjadrovat samostatne, alebo 
len cez tlacovy odbor UPVSR? 
-  Prijme UPVSR opatrenia, ktore znizia moznost opakovania sa obdobnych situacii, ak 
ano ake? 
Odpoveď: 
Z dôvodu ochrany maloletých detí a ochrany osobných údajov nie je možné poskytnúť 
konkrétne informácie o prípade. K už medializovaným informáciám považujeme za dôležité 
uviesť, že centrá pre deti a rodiny nie sú režimovým zariadením. Deťom sú umožnené pobyty 
mimo areálu CDR, napríklad víkendové návštevy rodiny, či príbuzných, alebo osobné 
vychádzky, ktoré musia byť riadne nahlásené a podpísané v knihe evidencie osobného voľna 
tak, ako tomu bolo v tomto prípade. Zodpovednosť za maloletého preberá osoba, ktorej bolo 
dieťa odovzdané.  
Vzhľadom na to, že je predaj alkoholu osobám mladším ako 18 rokov zakázaný, Centrum 
pre deti a rodiny Sereď podalo trestné oznámenie na neznámeho páchateľa za porušenie 
zákona 219/1996 Z. z. o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov a o zriaďovaní a 
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prevádzke protialkoholických záchytných izieb v znení neskorších predpisov. Centrum 
zároveň zabezpečí preventívne opatrenia vo vzťahu k umiestneným maloletým deťom 
formou prednášky a psychologickú a terapeutickú pomoc maloletej. 
Komunikácia Centier pre deti a rodiny s médiami je koordinovaná zriaďovateľom.  


